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Kota Kinabalu & Brunei     
5 วัน 4 คืน โคตา คินาบาลู (มาเลเซียตะวันออก) เกาะบอร์เนียว + บรูไน  

 A Trail of 2 Cities   (รวมตั˙วไปกลับ)  
รายละเอียดการเดินทาง: ออกเดินทางวันเสาร ์– เดินทางกลับวันพุธ 
กรงุเทพฯ สุวรรณภูมิ – บรไูน (เปลีˑยนเครืˑอง) – เมืองโคตา คนิาบาล ู     (บริการอาหารบนเครืˑอง) 
10.30 น. คณะเดินทางทําการเช็คอนิ และ โหลดสัมภาระ ณ สนามบินสุวรรณภูมิ ชั˓น 4  

ณ เค้าน์เตอร์สายการบิน Royal Brunei   
13.30 น. ออกเดินทางโดยสายการบิน Royal Brunei เทียˑวบินทีˑ BI514  

สู่เมืองบนัดาร์ เสรี เบกาวัน ประเทศบรูไน  
    BI 514    BKK-BWN   13.30 – 17.15  (Transit Brunei - layover 2:30 Hrs.) 
17.15 น.  เดินทางถึงเมืองบันดาร ์เสร ีเบกาวัน ประเทศบรไูน เพˑือเปลีˑยนเครืˑองบิน 
19.45 น. ออกเดินทาง โดยสายการบิน Royal Brunei เทียˑวบินทีˑ BI827  

สู่เมืองโคตา คินาบาลู รฐัซาบาห ์ประเทศมาเลเซีย 
    BI 827    BWN-BKI    19.45 – 20.25  (Duration Time: 5:55 Hrs.) 
20.25 น.  เดินทางถึง สนามบินนานาชาติ โคตา คินาบาลู รฐัซาบาร์ ของมาเลเซีย ผ่านขั˓นตอนการตรวจคนเข้า

เมือง และ รับกระเป˴า พบการต้อนรบัอย่างอบอุ่นจากมัคคุเทศก์ท้องถินˑชาวซาบาห์  (มัคคุเทศก์พูด
ภาษาอังกฤษ) นําท่านเดินทางเข้าสู่เมืองโคตา คินาบาลู (Kota Kinabalu) “ดินแดนใต้สายลม” 
(Land Below The Wind) เมืองหลวงของรัฐซาบาห์ (Sabah State)  บนเกาะบอร์เนียว (Borneo 
Island) เข้าสู่ทีˑพัก Mercure Hotel 4* /Similar  (พักในตัวเมืองโคตา คนิาบาลู)  

วันทีˑสอง (วันอาทิตย์) ตลาดนดัวันอาทิตย์ถนนจายาสตรที - ทัวร์ในเมืองโคตา คินาบาลู – ล่องเรอืชมลิงจมูก
ยาว – Sky Mirror effect - ล่องเรือชมแสงหิˑงห้อยในยามคํˑาคนื    (อาหารเช้า/กลางวัน/เย็น) 
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06.30 น. พบมัคคุเทศกท์้องถิˑน นําท่านเดิน (อยู่ไม่ห่างจากทีพัˑก เดินประมาณ 5 นาที) ไปเทีˑยวชม  
ตลาดนดัวันอาทิตย์ถนนจายาสตรที (Gaya Street Sunday Market) ตามอัธยาศยั (เดินจาก
โรงแรมประมาน 10 นาที เปˡดเฉพาะวนัอาทิตย์ เท่านั˓น) แหล่งรวมของฝาก อาหารพ˓ืนเมือง ทามกลาง
บรรยากาศท้องถิˑนอย่างมีชีวิตชีวา นักท่องเทีˑยวมาช้อป ชม ชิมอาหารพ˓ืนเมือง, White coffee, 
Kopi Tenom (กาแฟท้องถิˑน), Kuih Cincin (ขนมพ˓ืนเมือง หวาน กรอบ), Amplang (ขนมขบ
เคี˓ยวจากเนือ˓ปลา) และซือ˓ งานหัตถกรรม อาทิ ไขมุ่กซาบาห์ กระเป˴าสาน ผ้าบาติก งานแกะสลักไม้ 
หน้ากากชนเผ่า อีกทั˓งยังมี Street food มากมายทีˑตลาดแห่งนี ˓

  สมควรแก่เวลา นําท่านเดนิกลับสู่ทีˑพัก เพˑือรับประทานอาหารเช้า 
08.00 น. รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมทีˑพัก 

  
09.00 น. นําท่านเทีˑยวชม พิพิธภัณฑ์รัฐซาบาห์ (Sabah State Museum) ศูนย์กลางข้อมูลประวัติศาสตร์และ

วัฒนธรรมของรัฐ ด้านในมีโซนจัดแสดงโบราณวตัถุทางประวัติศาสตร์ของรัฐฯ, โซนวัฒนธรรม จดั
แสดงบ้านชนเผ่าพ˓ืนเมืองจําลองและสิˑงของเครืˑองใช้ของชนเผ่าพ˓ืนเมือง, โซนธรรมชาติวิทยาและ
สัตว์ป˳า อีกทั˓งทีˑนีˑยังเป˞นแหล่งรวบรวมศิลปะและประวัติศาสตร์เกีˑยวกับศาสนาอิสลามในซาบาห์อีก
ด้วย เป˞นสถานทีˑทีˑช่วยใหเ้ข้าใจประวัติศาสตร์ทีˑยาวนานของรัฐซาบาห์ ตั˓งแต่ยุคโบราณจนถึงปˏจจุบนั 
** หาก Sabah State Museum ปlด จะไปขม Islamic Museum แทน** จากนั˓นนําท่านช้อปปˡ˓ งทีˑ 
ห้างอิมาโก้ (Imago Shopping Mall) ห้างสรรพสินค้าหลักในเมืองโกตากีนาบาลู ศนูย์รวมร้านค้า
แบรนด์ดัง ร้านอาหาร และความบันเทิงทีˑครบครัน ดึงดดูทั˓งนักท่องเทีˑยวและคนท้องถิˑน 

เทีˑยง  รับประท่านอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารท้องถิˑน 
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บ่าย  เดินทางออกนอกเมือง ไปยังบนิสลุ็อต (Binsulok) ในเขตเมมบากตั (Membakut)  
15.00 น.  เดินทางถึงบินสุล็อต (Binsulok) ระหว่างทางแวะรับประทานขนมของว่าง และ High Tea สไตล์

พ˓ืนเมือง เมืˑอเดนิทางถึงเมืองบนุสลุ็อต นาํท่านลอ่งเรือในแม่นํ˓า Binsulok ซึˑงเป˞นแหล่งทีˑอาศัยของ 
ลิงจมูกยาว (Proboscis Monkey) พบได้เฉพาะในเขตป˳าร้อนชื˓นบนเกาะบอร์เนียวเท่านัน˓   มี
เอกลักษณ์อยู่ตรงจมูกแดงๆ ทีˑงอกยาวออกมาเปน˞ก้อนเนื˓อย้วยๆ มีพุงกลม นําท่านล่องเรือชมป˳า
ชายเลนธรรมชาติทีˑเงียบสงบ เป˞นแหล่งอาศัยของสัตว์ป˳าชายเลนนานาชนติ ทั˓งปลา และนกหลาก
ชนิดตลอดสองฝˏˑ งแม่นํ˓า Binsulok 

  
17.30 น.  รับประทานอาหารคํˑา (Local Malaysian  & seafood Buffet) 

เก็บภาพถ่ายทีˑชายหาด ชมเงาสะท้อนอันงดงามของ Sky mirror (Sky Mirror Effect)  
** Sky Mirror effect จะมีให้ชมหรือไม่ขึ˓นอยู่กับสภาพอากาศ และนํ˓าขึ˓น ลง ของวันนั˓นๆ**                         

18.30 น.  พาท่านล่องเรือชมแสงหิˑงห้อยในยามคํˑาคืน ทีˑสร้างบรรยากาศอันน่าประทับใจใหก้บัทุกท่าน 
19.30 น. นําท่านเดินทางกลบัทีˑพัก  Mercure Hotel 4* /Similar    (พักในตัวเมืองโคตา คินาบาลู) 

วันทีˑสาม    (วันจันทร์) หมู่บ้านวัฒนธรรม มารี มารี - มัสยิสลอยนํ˓า- วัดพูโต๊ะเจ - ฟลlิปˡนส์มาเกต็-  
                  ชมพระอาทิตย์ตก ณ หาดตังจุง อารู               (อาหารเช้า/กลางวัน/เย็น) 

เช้า  รับประทานอาหารเช้า ทีˑโรงแรมทีˑพัก  
08.30 น. ท่านเดินทางไปยัง หมู่บา้นวัฒนธรรม มารี มารี (Mari Mari Cultural Village) เยีˑยมชมหมู่บา้นวิถี

ชีวิตและวัฒนธรรมของชนเผ่าพ˓ืนเมืองของรฐัซาบาห ์ท่านสัมผัสประสบการณ์การเรียนรู้เกีˑยวกับ
ประเพณีและการใช้ชีวิตของชนเผ่าต่างๆ ในภูมิภาคนี˓อย่างใกล้ชิด ภายในมบ้ีานจําลองของชนเผ่า
พ˓ืนเมือง 5 กลุม่ ได้แก่ ชนเผ่า Kadazan-Dusun, Rungus, Murut, Bajau และ Lundayeh บา้น
ของแต่ละเผ่า จะมีกจิกรรมแบบดั˓งเดมิของแต่ละเผ่าทีˑแตกต่างกนัไป เช่น บา้นยกพ˓ืนของชนเผ่า 
Murut, บา้นหลังคามุงจากของชนเผ่า Kadazan-Dusun, และบา้นทีˑทําจากไม้ไผ่ของชนเผ่า Rungus 
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เยีˑยมชมบ้านในหมู่บ้านและเรียนรู้เกีˑยวกับการใช้ชีวิตของชาวพ˓ืนเมือง รวมถึงการใช้เครืˑองมือและ
อุปกรณ์ต่างๆ ในชีวิตประจําวัน ตั˓งแต่การแสดงการทําอาหาร เครืˑองดืˑมพ˓ืนบ้าน การแสดงศิลปะการ
ต่อสู้และดนตรี ระหว่างการเยีˑยมจะ ภายในหมู่บา้นจะมีการแสดงทีเˑวทีการแสดงภายใน Mari Mari 
Cultural Village       

กลางวัน รับประทานอาหารกลางวันทีˑภัตตาคารอาหารชนเผา่ ของ Mari Mari Cultural Village  
พร้อมการแสดงจากชนพ˓ืนเมือง 

  จากนั˓นนําท่านเทีˑยวชมตวัเมืองโคตา คนิาบาลู ยามบา่ย 

  
บ่าย ระหว่างทาง ผ่านชม มัสยิดเมืองโคตาคินาบาลู (Kota Kinabalu City Mosque) หนึˑงในมัสยิดทีˑ

สวยงามและโดดเด่นทีˑสดุของมาเลเซีย ตั˓งอยู่ริมทะเลสาบและมักถูกขนานนามว่าเป˞น "มัสยิดลอยนํ˓า" 
เนืˑองจากภาพสะท้อนบนผืนนํ˓าทําให้ดูราวกับว่ามัสยิดกําลังลอยอยู ่
นําชม วัดพูโต๊ะเจ  (Puh Toh Tze) วัดจนีนิกายมหายาน สถาปˏตยกรรมจีนทีˑสวยงาม โดดเด่นดว้ย
รูปป˓ˏนเจ้าแม่กวนอมิขนาดใหญ่ทีˑทางเข้า, มีศาลเจ้ามากมาย, พระพุทธรูปหลายพันองค์, สวนสวยงาม 
และบรรยากาศสงบเงียบ เหมาะแก่การเยีˑยมชม ถา่ยรปู และหาความสงบในเมือง 
ชม ตลาดฟลlิปปˡนส์ (Filipino Market or Handicraft Market) แหล่งช้อปปˡ˓ งของฝากของเมือง
โคตาคินาบาลู ด้านในมีโซนของฝากและสินค้าหัตถกรรม, โซนอาหารทะเลแหง้และขนมพ˓ืนเมืองซาบาห ์
เช่น Kuih Cincin และ Amplang และ โซนอาหารทะเลสดและซีฟูด̠ไนท์มาร์เก็ต 
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ชมพระอาทิตย์ตกดินทีˑหาดตันจุง อารู (Tanjung Aru) หาดทรายยาวสวยงามทีˑมีต้นสนทะเล (Aru) 
ขึ˓นริมหาด และเป˞นจุดชมพระอาทิตย์ตกทีˑงดงามทีสˑุดแห่งหนึˑง 

คํˑา  รับประทานอาหารคํˑา ณ ภตัตาคารท้องถิˑน 
  นําท่านเดินทางกลับทีˑพัก Mercure Hotel 4* /Similar (พักในตัวเมืองโคตา คินาบาลู) 

วันทีˑสˑี (วันอังคาร)  โคตาคินาบาลู – บรูไน   (อาหารเช้า/กลางวัน/-) 
เช้า  เชค็เอาท์ และ รบัประทานอาหารเช้าแต่เชา้ตรู่ 
06.30 น. มัคคุเทศก์ท้องถิˑนมารับทา่น นําท่านเดินทางไปยังสนามบินโคตา คินาบาลู 
08.45 น. ออกเดินทางโดยสายการบิน Royal Brunei เทียˑวบินทีˑ BI828  

จากเมืองโคตา คินาบาลู สู่เมือง บนัดาร์ เสรี เบการ์วัน เมืองหลวงของประเทศบรูไน 
   BI 822   BKI-BWN    0845 - 0925  (Duration Time: 0:40 Hrs.) 

09.25 น. เดินทางถึงเมืองบันดาร์ เสรี เบการ์วัน ประเทศบรูไน  
ผ่านขั˓นตอนการตรวจคนเข้าเมือง และ รับกระเป˴า พบมัคคุเทศกข์องประเทศบรูไน (พูดภาษาอังกฤษ) 
คอยต้อนรับ นําท่านชมและเก็บภาพกับ มัสยิดจาเมร์ ฮัซซานิล โบลเกียห์ (Jame'asr Hassanil 
Bolkiah Mosque) ทีˑสร้างขึ˓นในโอกาสฉลอง 25 ปˣ แห่งการครองราชย์ของสุลต่านองค์ปˏจจุบนั 
มัสยิดทองคําแห่งนี˓เป˞นมสัยิดแห่งชาติของบรูไน และมีสถาปˏตยกรรมสวยงามทีˑสุดในบรูไน โดยมีการ
นําเข้าวัสดุในการก่อสร้างและตกแต่งมาจากทัˑวโลก อาทิเช่น หนิอ่อนจากประเทศอิตาลี, แชนเดอเลียร์
ทองคําแท้ขนาดใหญ่ทีˑสดุในโลกจากประเทศออสเตรีย  ภายในประกอบด้วย ห้องสวดมนต์ โดม
ทองคําจํานวน 29 โดม บันไดทางขึ˓น 29 ขั˓น โคมไฟ 29 ดวงเพˑือเป˞นเกยีรติแก่ องค์สุลต่านแห่ง
บรูไนหรือสมเด็จพระราชาธิบดีฮัจญี ฮัสซานัล โบลเกียห ์มูอิซซดัดิน วดัเดาละห์ ซึ ˑงเป˞นสมเด็จ
พระราชาธิบดีองค์ทีˑ 29 องค์ปˏจจุบนัของบรไูน  
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แวะต่อทีˑ ร้านโรตี คัลเจอร์ (Roti Culture) ร้านชืˑอดังในบรูไนทีˑนําเสนอ โรตี (Roti) ในหลายรูปแบบ
ทีˑต้องไม่พลาดชิมของบรูไน และยังมี Nasi Lemak ซึˑงเป˞นอาหารขึ˓นชืˑอของร้าน ร้านแห่งนี˓ได้รบั
ความนิยมอย่างสูง และได้รับคําชมในด้านรสชาติอาหารและประสบการณ์ที ˑมอบให้กับลูกค้า (ค่าอาหาร
และเครืˑองดิˑมไม่รวมในค่าบริการ) 

     

จากนั˓นเดินทางไปชม พิพิธภัณฑ์รอยลัเรกกาเลีย (Royal Regalia Museum) มีการจัดแสดง
เครืˑองประกอบพิธีราชาภิเษกของสมเด็จพระราชาธิบดีองค์ที ˑ 29 แห่งบรไูน และข้าวของเครืˑองใช้ของ
องค์สุลต่านเอาไว้มากมาย อาทิเช่น เครืˑองเงิน, เครืˑองทอง มงกุฎ เครืˑองราชย์และเครืˑองบรรณาการ
จากประเทศต่างๆ  รวมทัง˓ของขวัญจากผู้นําประเทศต่างๆ  ทีˑถวายแด่องค์สุลต่านแห่งบรูไน 
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เทีˑยง  รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารท้องถิˑน 

  
บ่าย นําท่านเทีˑยว หมู่บา้นกลางนํ˓า กัมปงอายเยอร ์(Kampong Ayer) หมู่บ้านกลางนํ˓าทีˑใหญ่ทีˑสดุในโลก 

ตั˓งอยู่บริเวณปากแม่นํ˓าบรูไน เป˞นหมู่บ้านกลางนํ˓าทีˑมีคนอยู่อาศยัต่อเนือˑงกนัมายาวนานกว่า 1,300 ปˣ 
การสร้างบา้นเรือนแบบปลูกสร้างอยู่บนเสาคํ˓ายันและเชืˑอมต่อกันด้วยสะพาน หมู่บ้านกลางนํ˓านี˓มีทั˓ง 
บ้านพักอาศัย, มัสยิด, โรงเรียน, สถานีอนามัย, สถานีตารวจ, ร้านค้า, ร้านอาหาร ปˏจจุบนัหมู่บ้านแห่ง
นี˓มีประชากรกว่าสามหมืˑนคนคิดเป˞นเกือบรอ้ยละ๑๐ของจํานวนประชากรบรูไนและเป˞นสถานทีˑทีแˑสดง
ให้เห็นถึงวัฒนธรรมริมนํา˓ของบรูไนสรา้งความประทับใจใหแ้ก่นักท่องเทีˑยวจากทัˑวโลกทีˑได้มาชม
หมู่บ้านแห่งนี ˓  
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แวะถ่ายภาพทีˑ The Frame กับ มัสยิดสุลต่าน โอมาร์ ไซฟุดดิน (Sultan Omar Ali Saifuddin 
Mosque) มัสยิดใจกลางเมือง บนัดาร์เสรีเบกาวนั สรา้งขึ˓นโดย สุลต่าน โอมาร์ อาลี ไซฟุดดิน ซึˑงเป˞นมัสยดิ
ประจําพระองค์ของสมเดจ็พระมหาราชาธิบดีองค์ที ˑ28 ของบรูไน ซึˑงเป˞นพระราชบิดาของสมเด็จพระราชาธิ
บดีองค์ทีˑ 29 องค์ปˏจจุบนั  ภายในมัสยิดประดับตกแต่งด้วยหินอ่อนและกระเบื˓องสี เหมาะสําหรับสถานทีˑใน
การสวดมนต์ขอพร และยงัใช้เป˞นเวทีประกวดอ่านคัมภีร์อัลกุรอาน มัสยิดแห่งนี˓เป˞นการผสมผสานระหว่าง
สถาปˏตยกรรมแบบอิสลามกับสถาปˏตยกรรมอิตาลี ได้รับการขนานนามว่า มนิิ ทัชมาฮาล ออกแบบโดย 
Cavalierre Rudolfo Nolli ชาวอิตาลี บรเิวณด้านหน้าของมัสยิดเป˞นทะเลสาบขนาดใหญ่ มีการจําลองเรือ
พระราชพิธีมาประดับ นับเป˞นจุดเด่นอีกประการหนึงˑ มัสยิดแห่งนี˓ภายนอกแวดล้อมด้วยพันธุ์ไม้นานาชนิดซึˑง
เป˞นสัญลักษณ์แสดงถงึดินแดนแห่งสรวงสวรรค ์ถือได้ว่าเป˞นมัสยดิทีˑสวยงามมากทีˑสุดแห่งหนึˑงของโลก 

    
คํˑา เทีˑยวชม และ รับประทานอาหารคํˑาอิสระ ณ ตลาดกลางคืน (Night Market) แหล่งรวมอาหาร

ท้องถิˑนของบรูไนทีˑต้องมาลิ˓มลอง เช่น นาซีกาต๊อก (Nasi Katok), สะเต๊ะ, อาหารทะเลปˡ˓ งย่าง, คูเอะ 
มาลายา (Kueh malaya) ซึˑงเป˞นแพนเค้กไสต้่างๆ)  และ ผลไม้เมอืงร้อน (เช่น ทุเรียน มะม่วง เงาะ 
จําปาดะ (Cempedak) และ อืˑน ๆ มากมาย) มีบรรยากาศเป˞นกันเองกับราคาอาหารทีˑถูกและรสชาติดี 
คุณสามารถชมการปรุงอาหารสดๆ ได้ทีˑหน้าร้าน มร้ีานค้ามากมายขายอาหารท้องถิˑนในราคาไม่แพง  

  อิสระให้ท่านรบัประทานอาหาร ณ ตลาดกลางคืน (ค่าอาหารและเครืˑองดิˑมไมร่วมในค่าบริการ) 
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  สมควรแก่เวลา มัคคเุทศก์นําท่านเดินทางไปเช็คอนิ และ พักผ่อนตามอัธยาศัย 
โรงแรมทีˑพัก (พักในเมือง บันดาร์ เสรี เบการ์วัน) 

วันทีˑห้า (วันพุธ) บรูไน – กรงุเทพฯ  (อาหารเชา้/-/-) 
เช้า  รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมทีˑพัก 

พบกับมัคคุเทศก์ นําท่านเทีˑยวชม ตลาดเช้าทีˑใหญ่ทีˑสุดในบรูไน ตามเูคียงเกะ (Tamu Kianggeh) 
ตลาดทีคˑึกคักทีˑสุดในช่วงเช้า มีสินค้าหลากหลาย เช่น ผัก ผลไม้ พ˓ืนเมืองประจําถ้องทีˑ ทีˑหาไม่ได้ใน
บ้านเรา อาหารทะเลสด อาหารพ˓ืนบ้าน ขนม และงานหัตถกรรมท้องถิˑน นอกจากนี˓ยังเป˞นสถานทีˑทีˑ
เหมาะสําหรับการสมัผัสวิถีชีวิตของคนท้องถิˑนอยา่งแท้จริง  

    
เยีˑยมชม วัดเถงิหยนุ (Teng Yun Temple) เป˞นวัดจนีทีˑเก่าแก่ทีˑสุดในบรูไน โดดเด่นด้วย
สถาปˏตยกรรมจีนสีสันสดใส ผนังสีแดง หลังคาสเีขียว ภายในมีกระเบื ˓องวาดมือเล่าตํานานจีน รูปปˏ˓ น
ทองเหลือง และควันธูปหอม เป˞นศูนย์รวมจติใจและสญัลักษณว์ัฒนธรรมชาวจีนในบรไูนทีˑอยู่คู่กับ
ชุมชนมาตั˓งแต่ยุคแรกๆ ทีˑชาวจีนเข้ามาในบรูไน  

     
แวะถ่ายภาพ (ด้านนอก) ของพระราชวังนูรูลอมินั (Nurul Iman Palace) พระราชวังแห่งนี˓ เป˞นทีˑ
ประทับของพระมหากษัตริยแ์ห่งบรูไน สมเด็จพระราชาธิบดีฮัจญี ฮัสซานัล โบลเกียห์ มูอิซซัดดิน วดั
เดาละห์ ทีˑนีเˑป˞นพระราชวังทีˑใหญ่ทีˑสุดในโลก (ปกติพระราชวังไม่ได้เปดlใหเ้ขา้ชมด้านใน จะเปˡดให ้
ประชาชนเข้าชมในช่วงฉลอง Hari Raya Aidilfitri หลังสิ˓นสุดการถือศลีอดรามาดัน Ramadan) 
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แวะร้านกาแฟชืˑอดังของบรไูน Roasted Sip Café ทีˑเชีˑยวชาญในการคัˑวเมล็ดกาแฟอาราบกิ้า 100% 
คุณภาพสูง มีผลิตภณัฑ์หลากหลาย ตั˓งแต่เมล็ดกาแฟดริป, เมล็ดกาแฟคัวˑสําหรบัขายปลีกและส่ง, 
กาแฟแคปซูล, เครืˑองดืˑมกาแฟพิเศษ เช่น Vintage Cappuccino และ Jellatte ไปจนถึงขนมหวาน 
เช่น Garlic Danish Sausage, Matcha Bar และ Mini-Salted Egg Croissant (ค่าอาหารและ
เครืˑองดิˑมไม่รวมในค่าบรกิาร) จากนั˓น ช้อปป˓lง ณ ห้างยายาซัน (Yayasan Mall) ศูนย์การค้าทีˑ
ทันสมัยทีˑสุดในบรูไน มีร้านค้าแบรนด์เนมระดับโลก, ร้านท้องถิˑน, ร้านอาหารนานาชาติ/ท้องถิˑน มี
บรรยากาศโปร่งสบายและเป˞นแหล่งช้อปป˓lงยอดนยิมของทีˑนีˑ สมควรแกเ่วลา นําท่านเดินทางไปยัง 
สนามบินบันดาร ์เสร ีเบการว์ัน เพˑือเดินทางกลับกรุงเทพฯ  

  เช็คอินกับสายการบิน Royal Brunei และผ่านการตรวจคนเข้าเมือง  
18.20 น. ออกเดินทางโดยสายการบิน Royal Brunei เทียˑวบิน BI519 เดินทางกลับสู่กรงุเทพฯ 
   BI 519   BWN-BKK   1820 - 2005  (Duration Time: 2:45 Hrs.) 
20.05 น. เดินทางถึงสนามบินสุวรรณภูมิ กรุงเทพมหานคร โดยสวัสดิภาพ และ ประทับใจ 

................................................................................................................................................................................................... 

อัตราค่าบริการ: ราคาต่อท่าน (บาท) พักห้องคู่ หรือห้องละ 3 ท่าน  (คณะส่วนตัว ไม่มีหัวหน้าทัวร์) 

รายชืˑอโรงแรมทีˑพัก (หรือเทียบเท่า) 
คณะ 
2 ท่าน 

คณะ 
4 ท่าน 

คณะ 
6 ท่าน 

คณะ 
8 ท่าน 

คณะ 
10 ท่าน 

พักเดีˑยว 
จ่ายเพˑิม 

Kota Kinabalu: (3 คืน) Mercure Hotel 4*  
Brunei: (1 คืน) Higher Hotel 3+* 28,900 27,000 26,000 25,500 24,500 4,900 

Kota Kinabalu: (3 คืน) Mercure Hotel 4*   
Brunei: (1 คืน) Radisson/ Rizqun 4*   29,900 28,000 27,000 26,500 25,500 5,800 

*** ราคาไม่รวมค่าภาษีหัก ณ ทีˑจ่าย 3% และ ค่าภาษีมูลค่าเพˑิม 7% ***  
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อัตราค่าบริการนี˓รวม  
 ค่าตั˙วเครืˑองบินไป-กลับตลอดเสน้ทาง (economy class) โดยสายการบิน Royal Brunei (Full service) 
 ค่าโรงแรมทีˑพัก 4 คืน พักหอ้งคู่  (Twin or Triple sharing) ทีˑโคตา คินาบาลู 3 และ บรูไน 1 คืน 
 ค่าอาหาร ทุกมื˓อตามทีˑระบุตามรายการ 
 ค่ารถรับสง่สนามบนิ และท่องเทีˑยวตามสถานทีˑท่องเทีˑยวทีˑระบตุามรายการ 
 ค่าเรือล่องชมลิงจมูกยาว (แบบ Join) 
 ค่าเข้าชมสถานทีˑต่าง ๆ ตามรายการ 
 มัคคุเทศก์ท้องถิˑน (พูดภาษาอังกฤษ) ดแูลระหว่างท่องเทีˑยว 
 ค่าประกันอุบัติเหตุการเดนิทาง (ตามเงืˑอนไขของกรมธรรม์) 
 ค่านํ˓าดืˑม ท่านละ 1 ขวด ต่อวัน ระหว่างทัวร์ 

 
อัตราค่าบริการนี˓ไม่รวม      
- ค่าหัวหน้าทัวร์จากเมืองไทย 
- ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิˑนและคนขับรถ: ทีˑโคตา คินาบาลู  

ท่านละ RM 60 ริงกิต (450 บาท) และทีˑบรูไน 6 BND (150 บาท) 
- ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าโทรศพัท์ ค่าซักผ้า รีดผ้า ค่าอาหาร และเครื ˑองดืˑมสังˑพิเศษ 
- Airport Tax 1,600 บาท/ท่าน (ราคาอาจมีการเปลีˑยนแลงได)้ 
- ค่าภาษีมูลค่าเพˑิม  7% และ หกั ณ ทีˑจ่าย 3%  (กรณีต้องการใบกํากับภาษ)ี 

 
 

*** ท่านทีˑถือพาสปอรต์ไทย เดินทางท่องเทีˑยวประเทศมาเลเซีย ได้ 30 วัน ไม่ต้องขอวีซ่า *** 
*** ท่านทีˑถือพาสปอรต์ไทย เดินทางท่องเทีˑยวประเทศบรูไน ได้ 14 วัน ไม่ต้องขอวีซ่า ***  

 

เอกสารประกอบการเดินทาง 
หนังสือเดินทางทีˑมีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน นบัจากวันเดินทาง และมีหนา้ว่างเหลือมากกว่า 2 หน้า 

 


